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Prop Ln: 1)Ln (a.b)=Ln(a)+Ln(b)

2)Ln= Ln(a)-Ln(b) 3)Ln= bLn(a)

Y= Y’=U’.

Y= Y’=U’..Ln(K)

Y=SenU Y’=U’.CosU

Y=CosU Y’=-U’.SenU

Y=TgU Y’= U’.SeU

Y= Y’=

Logaritmica= función elevada a otra función o tiene todas las operaciones

Paso 1) se pone Ln a ambos lados

Paso2) se aplica la prop de la potencia del log osea se baja el exponente

Paso3) se deriva a ambos lados d la igualdad

Paso4) se despeja la Y

Paso5) se sustituye la función original en la Y

Implicita = se reconoce xq la Y no esta despejada

Paso1) se deriva ambos lados d la igualdad y se trata la Y como una F(x)

Paso2) se despeja Y’

Enecima = se reconoce xq la función esta elevada a un numero muy alto

Paso1) derivamos 3 o 4 veces Paso2) analizamos

Paso3) signo

Paso4) factores respetados paso5) factorial

